



■ 小记者 姜广敖

周末,我一大早就起床了,兴冲冲地收拾好东西,准备去参加聊报小记者的“小小银行家”活动。

上午10时,我到达活动地点,小记者团的老师们正等着我们呢。我们在老师的带领下进入银行大厅。哇!大厅真漂亮,有各种各样的机器,工作人员也都很热情。

首先,我们参观了综合服务区、客户等候区、自助设备区等,知道了钱是怎么来的,还学会了怎样使用快捷方便的自助存取款机。接下来,我们学习了简单的理财知识,学会了如何为家里做理财规划,如何识别假币,如何管理自己的零花钱,当了一回“小小银行家”。

我最感兴趣的环节就是点钞练习。工作人员首先进行了演示,然后大家都有模有样地数了起来。我用手指把纸币夹住,一张张地翻动钞票,口中默默地数着,很快学会了如何点钞票。

通过这次活动,我知道了劳动、报酬、消费的关系,也学会了怎样合理花钱。

(在平区第一实验小学)



■ 小记者 韩昌晔

星期六上午,我开启了难忘的银行之旅。

在银行工作人员的带领下,我们来到取号机前,了解到取号机能帮助工作人员提高效率。它的旁边是打印机,还有碎纸机,碎纸机可以防止私密文件泄露。再往前走,就可以看到可视柜台,可视柜台可以帮助银行工作人员办理信息查询、银行卡等业务,功能很多。还有自助存取款机,它可以24小时提供服务。这些机器令我大开眼界!一名银行工作人员还给我们讲解了金融知识。

让我最感兴趣的是寻宝游戏。游戏规则是:寻找贴画,找到这个贴画就能获得相应的奖励。最后,虽然我没找到贴画,但是,寻找的过程让我很快乐。

不知不觉间,“旅程”结束了,美好的记忆留在了我的心中。

(在平区在山学校)

■ 小记者 周广全

星期天下午,聊报小记者的老师们带我们去了招商银行在平区支行。走进招商银行办公区域我看到那里有点钞机、可视柜台等。工作人员给我们讲解了点钞机、可视柜台和自助存取款机的功能及使用方法。工作人员还教给我们点钞的方法,告诉我们,中国最早的货币是贝币。

通过这次活动,我了解到银行是我们每个人生活中都离不开的地方。我长大后也要当一名银行工作者,为大家服务。

(在平区实验小学)

■ 小记者 潘家澍

第一次参加小记者活动是去招商银行参观。

在银行工作人员的带领下,我们首先到了一排打印机旁,这可不是普通的打印机,它叫回单打印机,可以打印流水,并且可以完全按需求打印。比如,在屏幕上选择“打印三个月的流水”,点击确定键,随着“嗡嗡”的声音,三个月的流水账单就打印出来了。随后,我们还参观了取号机、24小时提供服务的自助存取款机、可视柜台……真让我们大开眼界!

接着,工作人员给我们讲解了货币的历史,从以物换物到最早的钱币——贝币,再到我们现在的纸币。

最后,我们进行了点钞比赛。工作人员先为我们进行了演示,然后教给我们点钞的手法。我虽然没有赢得比赛,但学会了如何点钞。我太开心了!

(在平区在山学校)

■ 小记者 孙启航

星期六上午,我第一次参加小记者活动,心情很激动。

我们来到银行参观。首先,工作人员给我们介绍了碎纸机、可视柜台、自助存取款机等各种机器的功能,真是让我大开眼界!碎纸机的作用是防止私密文件泄露;可视柜台既可以办理银行卡、转账,还可以修改手机号、密码等。工作人员还让我们体验了点钞机,它点钞的速度真快!

接着,我们来到二楼,银行工作人员告诉我们最早的货币是贝币,还教给我们如何点钞。

这次活动既有趣又有意义,通过这次活动,我不仅开阔了眼界,还增长了不少见识。

(在平区在山学校)



我和冰墩墩的一天

■ 小记者 丁子熙

“要是我也能参加冬奥会那该多好啊……”我正想得入神,忽然有一个胖嘟嘟的身影出现在我的面前,一对大大的黑眼圈,穿着超能量冰晶服,我仔细一看,“是冰墩墩!”“嗨,跟我去北京参加冬奥会吧!”我激动地跳了起来,大声喊道:“好呀!”

一转眼,我们就到了北京,冰墩墩拉起我的手:“走,我带你到赛场看一看!”我激动地拍手说:“太好了!”我们先来到滑冰场,冰墩墩问我:“你要不要来试一试呀!”我点了点头。我穿上冰刀鞋,还没站稳,就摔了个四脚朝天。我笑了起来,冰墩墩也笑了起来。后来,冰墩墩又带我来到了“冰立方”和滑雪场……

“我带你去找我的好朋友吧!”一转眼,我看到了正在准备比赛的运动员们,他们对我说:“小朋友,你要好好学习,长大后为祖国贡献一份力量。”

不知不觉,天色已暗,冰墩墩拉起我的手把我送回了家。我依依不舍地对冰墩墩说:“谢谢你,今天真是开心的一天!”回想着这一天的趣事,我们一起开心地笑了。

(冠县实验小学 指导老师 刘贵珍)

骄傲的大公鸡

■ 小记者 王若曦

从前,有一只大公鸡,每天清晨,太阳刚出来,它就大声喔喔地叫起来,好像在说:“勤劳的人们,快起来干活呀!”人们听见了大公鸡的叫声,都赶紧起来干活了。

人们都夸赞大公鸡勤劳,大公鸡渐渐变得骄傲起来。有一天,大公鸡散步时遇到了小猫。“你好啊,大公鸡。”小猫说。大公鸡生气地说:“你怎么能喊我的名字?只有虎大王才能喊我的名字。”听了大公鸡的话,小猫差点气哭。大公鸡经过小河边,看见小鸭子,不屑地说:“你也太懒了!”小鸭子也被气哭了。

大公鸡变得越来越骄傲自满,太阳升得老高了,它还在睡懒觉。它的主人说:“把它杀了吧,这么懒,留着也没什么用。”于是,大公鸡变成了烤鸡,被端上了餐桌……(莘县中心希望小学 指导老师 张艳红)

爸爸与我

——读《父与子》有感

■ 小记者 曹羽荣

寒假里,我读了《父与子》。这本书以漫画的形式,讲述了父亲和儿子之间的幽默故事。

一次,父亲催促儿子睡觉,儿子撒娇说不想去,父亲只好答应了儿子的请求,陪他玩游戏。之后,他们一起进入了甜蜜的梦乡,这样温馨的故事给我留下了深刻的印象。

读到这里,我想起了我的爸爸。我最喜欢的事就是每天睡觉前爸爸给我讲故事,每次讲到有趣的故事,我都不禁拍手叫好,爸爸讲了两三个故事我还不满足。有时,会突然传来鼾声,原来是爸爸哄我睡觉时,自己先和周公约会去了。

“喝水,喝水。”只要爸爸在家,他总会督促我喝水,每天早晨起床后和晚上睡觉前,总能看到爸爸拿着一杯水出现在我眼前。

这就是我和爸爸之间的故事,和书里的故事一样温馨欢乐。(冠县第二实验小学 指导老师 张文明)



我要成为一名记者

■ 小记者 高依曼

周末,我上了一堂小记者课,成了一名小记者。

之前,看电视里的新闻记者,感觉他们很厉害。没想到,今天我也成了一名小记者。我问老师,怎样才能成为一名合格的记者?老师说,要多观察生活中发生的事物,最重要的是要好好学习,只要本领过硬,小记者将来一定能成为一名真正的记者。

听到这里,我暗暗下定决心,一定要好好学习,将来当一名真正的记者。

(冠县第二实验小学 指导老师 亓祥弘)

我爱读书

■ 小记者 杨兴烨

高尔基曾说过:“书是人类进步的阶梯。”可见读书的重要性。在我身边,也有这样一个“阅读之星”。下面,就让我们一起去抓拍他的踪迹吧!

镜头一:他急匆匆地拿起一本书,这是要去干什么?他停住了,看了几眼可能觉得不满意,又换了一本书,然后冲向了厕所,这是去厕所都要带着书的爱书人。

镜头二:现在是星期日早晨六点半,只见他坐在书桌旁正津津有味地看《封神演义》,聚精会神的样子没有半点困意。

镜头三:发生了什么事情,这么吵闹?哦,原来是妹妹不小心把水洒在了他的《山海经》上,他非常生气,便和妹妹起了争执,爱惜书籍的他怎么会忍心看到书被弄脏呢?

你们想知道那个爱书的孩子是谁吗?他就是我!

(在平区信发小学 指导老师 张庆刚)

